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• ∀ η > 0, ∃ε > 0 : |x− 2| < η =⇒ |f (x)− 3| < ε équivaut à

dire que f est bornée sur tout intervalle borné de R.

• ∃ε > 0, ∀ η > 0 : |x − 2| < η =⇒ |f (x) − 3| < ε équivaut

à : il existe ε > 0 tels que 3− ε < f (x) < 3 + ε, ∀x ∈ R.

• ∃ε > 0, ∃ η > 0 : |x− 2| < η =⇒ |f (x)− 3| < ε équivaut à

dire qu' il existe ε > 0 et η > 0 tels que 3− ε < f (x) < 3 + ε, ∀x ∈
]2− η, 2 + η[.

• ∀ε > 0, ∀ η > 0 : |x− 2| < η =⇒ |f (x)− 3| < ε équivaut à

dire que f ≡ 3 sur R.

• ∃η > 0, ∀ ε > 0 : |x− 2| < η =⇒ |f (x)− 3| < ε équivaut à

dire que f ≡ 3 sur ]2− η, 2 + η[.

• ∃A ∈ R, ∀B > 0 : x > B =⇒ f (x) > A. équivaut à dire

que f > A sur R?
+.

• ∀A ∈ R, ∃ε > 0 : x < A =⇒ |f (x)− 1| < ε équivaut à dire

que f est bornée sur tout intervalle de la forme ]−∞, A[ où A > 0.

• ∀A ∈ R, ∀ε > 0 : x < A =⇒ |f (x)− 1| < ε équivaut à dire

que f ≡ 1 sur R.
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